

# 奔跑吧, 孩子

2017招生季

## 小升初民办初中过程性评价队伍排得很长, 办得很快: 3分钟

### 评什么? 主要看综合素质报告手册



二七区京广实验学校, 家长在操场排起长长的队伍

### 怎么评?《小学生综合素质报告手册》很重要

今年, 郑州市区59所民办初中计划招收370个班。

过程性评价评的都是哪些内容? 昨天上午, 一名刚参加完评价的学生说, 老师核验过户口本、照片及《小学生综合素质报告手册》后, 评价就结束了。“家长带来的获奖证书不太管用。”

据了解, 过程性评价的主要依据就是《小学生综合素质报告手册》。它包含道德品

质、公民素养、交流与合作、运动与健康、审美与表现、学习能力等各个方面, 完整呈现了学生小学六年的整个成长过程。简单来说, 过程性评价, 是让招生学校能详细了解有意向报名该校的学生小学六年的情况。

郑州市教育局中招办提醒家长, 参加过程性评价时需携带小学生素质教育报告册(原件)和学生近期同底版一英寸免冠彩照三张(注明学生姓名、毕业学校)。

### 7月1日的阶段性评价点在哪里?

相比于综合素质过程性评价, 小学毕业生和家长更关注另一个评价, 即阶段性评价。

根据郑州市中招办的安排, 阶段性评价的时间定在7月1日上午, 不过各招生学校的评价地点尚未公布。

据了解, 并非所有民办初中都设置有阶段性评价点。如果选择民办初中的学生人数没有超过该所初中的招生计划, 该初中就不再设置阶段性评价点。只有报名人数超过招生计划的民办初中, 才需要设置阶段性评价点。小学毕业生可以自行选择

自己选报的两所初中的一所作为评价点。不过, 家长对于哪些初中需要进行阶段性评价, 并不清楚。

记者在采访中了解到, 有的民办初中设置的阶段性评价点不在本校。比如郑州市二七区京广实验学校, 将阶段性评价点设在二七区幸福路小学和陇西小学。

郑州市西一中学在通知学生其阶段性评价点时, 用上了学校的微信公众号。小学毕业生在微信公众号里输入姓名和身份证号, 就可以查询到阶段性评价的评价室号及评价号。



郑州实验外国语中学等待区

本报讯 昨日8点吴女士就赶到了河南省实验中学, 因为儿子小航要参加民办初中小升初综合素质过程性评价, 河南省实验文博学校的过程性评价地点在这里。过程性评价看什么? 怎么评? 不少参加评价的家长说, 很快, 看一看综合素质报告手册, 查验一下户口本本等, 3分钟就结束了。郑报融媒记者 张勤 文/图

### 家长说:“队伍排得老长了, 评价倒挺快”

今年郑州市区民办初中依然采取小学生综合素质过程性评价和阶段性评价相结合的评价方式, 并以过程性评价为主导。昨天是过程性评价的第一天。

吴女士带着儿子小航, 排队参加河南省实验文博学校的过程性评价。“我以为自己来得挺早的, 没想到还有来得更早的家长。”吴女士排在了队伍中间, 往前、往后都是人头攒动。

由于参加评价的人数太多, 省实验文博学校专门在河南省实验中学田径运动场上设置了多个信息咨询处。学生先到此查询自己所在的评价室, 拿到号牌后, 再前往评价室评价。

虽然人多, 但家长和学生都反映评价还是挺快的。“我很快就领取了《学生须知》、评价通知单等。”吴女士说。

其实, 在此前, 各学校也都充分做了“预案”。早上7点多, 郑州实验外国语中学门口, 小升初招生过程性评价时间地点安排展板前已经围了不少学生及家长。学生按照姓氏的第一个字母很快查找到自己的评价教室。评价教室里设有信息填写区、等待区和评价区。工作人员引导学生分组进入教室填写基本信息登记表, 然后在等待区休息等待叫号。不少家长反映, 过程性评价的速度很快, 就是排队等候的时间有点长。

### 民办初中招生进度时间表

- 6月27日~29日 到招生学校进行过程性评价。
  - 7月1日上午9~11时 进行综合素质阶段性评价。
  - 7月7日~9日 通知入围学生名单, 通知时间不得早于7月7日8点前, 有意向了解学生情况的家长可以到学校查询结果。
  - 7月9日~12日 通知预录学生和有关交费事宜。
  - 7月12日~14日 录取新生收费完毕, 收费时间不得早于7月12日8点前。
  - 7月16日 各民办学校上报已交费的新生录取名单, 经市、区中招办审批后履行录取手续并注册学籍。
  - 7月20日 民办学校招生工作结束。
- 需要注意的是, 已被民办初中录取的学生不再参加就近分配; 未被录取的学生, 按照“免试、相对就近入学”原则到公办学校就读。

## 新郑高考复读基地

郑州剑桥中学复读班由新郑市一线骨干教师和省内外一线知名教师合力打造的优秀师资队伍, 全程负责教学与管理, 热忱欢迎全省复读的莘莘学子到我校读书深造, 愿每位学子来年金榜题名!

**招生对象** 河南省内优秀高三毕业生  
高三复读班招生计划: 理科220人, 文科100人

联系电话: 0371-62620003 62620005 QQ: 404926019  
网址: <http://www.zzjqzx.com>  
地址: 郑州市新郑市郑新路与育才路交叉口向西800米



微信公众号 微信扫码 查看学校地址

## 登封市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间: 2017年6月16日至2017年6月26日

一、登政出〔2016〕27号(网)宗地位于登封市汉阙路与汉武路交叉口东南角, 使用权面积为22068.43平方米(33.10亩), 成交价5064.30万元(含地下空间), 竞得人为郑州市名都房地产开发有限公司。

二、登政出〔2016〕28号(网)宗地位于登封市中天路与汉阙路交叉口西南角, 使用权面积为14855.26平方米(22.28亩), 成交价3408.84万元(含地下空间), 竞得人为郑州市名都房地产开发有限公司。

三、登政出〔2017〕04号(网)宗地位于登封市政通路与玉带路交叉口东南角, 使用权面积为41870.04平方米(62.81亩), 成交价7725.63万元(含地下空间), 竞得人为登封市盛康置业有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局  
2017年6月28日